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ГОЛОВА: 

 

завідувач відділення забезпечення якості освітньої діяльності, 

кандидат економічних наук, доцент Марія ВАКУЛИЧ 

  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Питання 1. Про проведення опитування (анкетування) серед здобувачів 

вищої освіти та наукових, науково-педагогічних працівників 

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ 

для встановлення рівня обізнаності з нормами та принципами 

академічної доброчесності   

Питання 2.  Про організацію перевірки курсових робіт здобувачів вищої 

освіти Дніпропетровського державного університету внутрішніх 

справ на наявність академічного плагіату у 2020-2021 

навчальному році 

Питання 3. Про затвердження плану роботи Групи сприяння академічній 

доброчесності Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ на І семестр 2020-2021 н.р. 

  

 

Питання 1. Про проведення опитування (анкетування) серед здобувачів 

вищої освіти та наукових, науково-педагогічних працівників 

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ для 

встановлення рівня обізнаності з нормами та принципами академічної 

доброчесності   

 

Доповідає: Марія ВАКУЛИЧ, завідувач відділення забезпечення якості 

освітньої діяльності, кандидат економічних наук, доцент 

 

Проект рішення 

 З метою вивчення ставлення здобувачів вищої освіти та наукових, 

науково-педагогічних працівників Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ до процедури дотримання принципів 



 

академічної доброчесності, у період з березня по липень 2020 року, було 

проведено опитування, в електронному вигляді. 

Детальну інформацію щодо інструментів контролю додержання 

академічної доброчесності на базі Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ представлено на офіційному сайті закладу вищої освіти: 

https://dduvs.in.ua/akdo/op/ 

– Опитування щодо академічної доброчесності для науково-

педагогічних працівників Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ:  
https://docs.google.com/forms/d/1_OQRcSRp0nyCMc4y_Z_ppRBSQIApZd9

KyVbSBj2_Pg0/edit 

 – Опитування щодо академічної доброчесності для здобувачів вищої 

освіти Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ: 

https://docs.google.com/forms/d/1Allvdoj_inohqUcYPxyIZvBGlvA-

3AnlETOwcXgHv4I/edit 

Запропоновані питання мали репрезентативний характер і були 

спрямовані на з’ясування обізнаності респондентів із академічною 

доброчесністю, формами її порушень, заходами, які передбачені для науково-

педагогічних працівників і здобувачів вищої освіти у разі вчинення неетичних 

практик в університеті, а також на отримання пропозицій задля підвищення 

рівня академічної доброчесності та академічної культури в освітньому 

середовищі закладу вищої освіти.  

В опитуванні взяли участь 128 здобувачів вищої освіти та 136 наукових 

та науково-педагогічних працівників Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ. Опитування з питань дотримання принципів 

академічної доброчесності є анонімним як для здобувачів вищої освіти, так і для 

наукових, науково-педагогічних працівників закладу вищої освіти.  

Детальну інформацію про результати опитування здобувачів вищої освіти 

та наукових, науково-педагогічних працівників Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ представлено у Додатках 1, 2.  

Результати засвідчили, що 92,2% здобувачів вищої освіти і 97,8% 

науково-педагогічних працівників знайомі з поняттям академічної 

доброчесності.  

Так, наприклад, за результатами опитування:  

− 91,4% здобувачів вищої освіти знайомі із поняттям плагіат           

(Додаток 1); 

− 64,7% науково-педагогічних працівників вважають академічний 

плагіат найчастішим проявом академічної недоброчесності 

(Додаток 2).  

Варто відмітити, що на офіційному сайті Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ, у розділі «Академічна доброчесність», 

представлено перелік прийнятих у закладі вищої освіти нормативних 

документів щодо академічної доброчесності, а саме: 

https://dduvs.in.ua/akdo/op/
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− Положення про академічну доброчесність у Дніпропетровському 

державному університеті внутрішніх справ (https://dduvs.in.ua/wp-

content/uploads/files/akdo/gsad/p.pdf) 

− Кодекс академічної доброчесності у Дніпропетровському 

державному університеті внутрішніх справ (https://dduvs.in.ua/wp-

content/uploads/files/akdo/nodo/np2.pdf) 

− Кодекс корпоративної культури  Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ (https://dduvs.in.ua/wp-

content/uploads/files/akdo/nodo/np1.pdf) 

Крім того, у разі виявлення порушень етичних норм та академічної 

доброчесності, на офіційному сайті Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ представлена інформація про прийняте 

Положення про утворений закладом вищої освіти орган з розгляду таких 

питань, а саме: 

− Положення про Комісію з питань корпоративної культури та 

управління конфліктами Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ (https://dduvs.in.ua/wp-content/uploads/files/akdo/kpkkuk/p.pdf) 

Додатково, на офіційному сайті Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ представлена розгорнута інформація про: 

− Комісію з питань корпоративної культури та управління 

конфліктами Дніпропетровського державного університету внутрішніх 

справ  (https://dduvs.in.ua/akdo/kpkkuk/) 

− Комісію з питань академічної доброчесності  Дніпропетровського 

державного університету внутрішніх справ (https://dduvs.in.ua/akdo/koakdo/) 

 Детальну інформацію щодо інструментів впровадження принципів 

академічної доброчесності на базі ДДУВС представлено на офіційному сайті 

закладу вищої освіти:  

− Науково-практичні семінари для науково-педагогічних 

працівників (https://dduvs.in.ua/akdo/sem/) 

− Школа академічної доброчесності для здобувачів вищої освіти 
(https://dduvs.in.ua/akdo/shakdo/) 

− Науково-практичні семінари для аспірантів (ад’юнктів) 

університету (https://dduvs.in.ua/akdo/nasem/) 

Серед пропозицій здобувачів вищої освіти щодо підвищення рівня 

академічної доброчесності варто виокремити наступні: більше проводити 

заходів задля популяризації питання академічної доброчесності, забезпечити 

безперервний зворотний зв’язок зі студентами для вирішення конфліктних 

ситуацій, пропонувати студентам творчі завдання, зацікавлювати їх до 

виконання таких завдань самостійно.  

Відповіді науково-педагогічних працівників були спрямовані на 

систематичний розгляд питання академічної доброчесності на засіданнях 

кафедр та вчених рад факультетів, проведення моніторингу з дотримання 

академічної доброчесності на факультетах, налагодження системи 

інформування викладачів про новації з цього питання, посилення контролю за 

виконанням та перевіркою курсових робіт здобувачів вищої освіти тощо. 
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Ухвалили:  

За результатами проведеного опитування здобувачів вищої освіти та 

наукових, науково-педагогічних працівників Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ прийнято ряд заходів щодо дотримання 

принципів академічної доброчесності в академічній спільноті, а саме:   

1) підготовка інформаційних матеріалів (плакати, буклети, інфографіка, 

брошури) з питань дотримання принципів академічної доброчесності в закладі 

вищої освіти.  

2) проведення комплексу методичних семінар для наукових, науково-

педагогічних працівників Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ (за окремим графіком); 

3) проведення відкритих лекцій для аспірантів (ад’юнктів) 

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ (за окремим 

графіком);  

4) продовження роботи «Школи академічної доброчесності для 

здобувачів вищої освіти», яка передбачає собою проведення ознайомчих 

практичних занять щодо дотримання принципів академічної доброчесності. 

Заняття у Школі проводитимуться для здобувачів вищої освіти всіх курсів та 

спеціальностей щотижнево.  

 

 

Питання 2. Про організацію перевірки курсових робіт здобувачів вищої 

освіти Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ на 

наявність академічного плагіату у 2020-2021 навчальному році 

 

Доповідає: Марія ВАКУЛИЧ, завідувач відділення забезпечення якості 

освітньої діяльності, кандидат економічних наук, доцент 

 

Проект рішення 

З метою забезпечення належної перевірки курсових робіт здобувачів вищої 

освіти університету на академічний плагіат підписано договір про співпрацю 

між Дніпропетровським державним університетом внутрішніх справ та                 

ТОВ «Антиплагіат».  

Контактною особою між Дніпропетровським державним університетом 

внутрішніх справ (далі – ДДУВС) та компанією ТОВ «Антиплагіат», що надає 

послуги системи виявлення текстових збігів та цитувань, з усіх технічних 

питань функціонування антиплагіатної системи і координатором роботи з 

перевірки курсових робіт здобувачів вищої освіти в ДДУВС є Адміністратор 

системи виявлення текстових збігів / ідентичності / схожості (далі – 

Адміністратор). Обов’язки Адміністратора покладаються на завідувача 

відділення забезпечення якості освітньої діяльності ДДУВС.  

 

 



 

Основним завданням перевірки курсової роботи є визначення ступеня 

подібності тексту курсової роботи здобувача вищої освіти до текстів 

документів, що містяться в базах даних та в мережі Інтернет.  

Заключна перевірка курсової роботи на плагіат відбувається з 

використанням комп’ютерної системи Unicheck.com. 

Для подання на перевірку курсової роботи здобувач вищої освіти 

обов’язково повинен  заповнити Google-форму за посиланням:  

− https://docs.google.com/forms/d/1Z2JY7BEJfaF5yFf67AwJluUQSuOMg

RAgoJSuwOIgbdU/edit  

Перевірку на можливу наявність у текстах курсових робіт здобувачів вищої 

освіти опублікованих результатів наукових досліджень (текстів) інших авторів 

без належного посилання на авторів здійснює Адміністратор.  

Здобувачі вищої освіти подають курсові роботи на перевірку за один 

місяць до дати захисту. Протягом 5 днів після надання курсової роботи на 

перевірку, Адміністратор системи здійснює перевірку роботи на унікальність та 

на наявність академічного плагіату. Адміністратор формує зведену таблицю, у 

якій вказує П.І.Б. здобувачів вищої освіти, які направили на перевірку курсові 

роботи, назву факультету, назву кафедри, відсоток оригінальності тексту 

курсової роботи. Відповідні узагальнені таблиці надсилаються на факультети та 

кафедри протягом 5 днів після надання здобувачами вищої освіти курсових 

робіт на перевірку.  

За умови низької оригінальності тексту курсової роботи здобувач вищої 

освіти не допускається до захисту курсової роботи, має доопрацювати роботу та 

пройти повторну перевірку на плагіат. На доопрацювання курсової роботи 

здобувачу вищої освіти призначається термін у два тижні. Через два тижні 

здобувач вищої освіти подає курсову роботу на перевірку керівнику на кафедрі 

із зазначеними результатами власної повторної перевірки на академічний 

плагіат (програми «еТХТ Антиплагіат», «Content Watch», «Advego Plagiatus»).  

Результати перевірки унікальності курсових робіт в подальшому повинні 

бути проаналізовані на кафедрі з метою виявлення рівня академічного плагіату. 

Остаточне рішення щодо наявності у роботі плагіату приймається кафедрами на 

своїх засіданнях.  

 

Ухвалили:  
1. Рекомендувати відповідальним особам за перевірку курсових робіт 

здобувачів вищої освіти на виявлення академічного плагіату на 

кафедрах ДДУВС дотримуватись запропонованих етапів перевірки. 

2. Продовжити співпрацю між Дніпропетровським державним 

університетом внутрішніх справ та ТОВ «Антиплагіат» щодо 

забезпечення перевірки курсових робіт здобувачів вищої освіти на 

академічний плагіат з використанням комп’ютерної системи 

Unicheck.com.  

 

https://docs.google.com/forms/d/1Z2JY7BEJfaF5yFf67AwJluUQSuOMgRAgoJSuwOIgbdU/edit
https://docs.google.com/forms/d/1Z2JY7BEJfaF5yFf67AwJluUQSuOMgRAgoJSuwOIgbdU/edit


 

Питання 3. Про затвердження плану роботи Групи сприяння 

академічній доброчесності Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ на І семестр 2020-2021 навчального року 

 

Доповідає: Марія ВАКУЛИЧ, завідувач відділення забезпечення якості 

освітньої діяльності, кандидат економічних наук, доцент 

 

 

Ухвалили:  

За результатами доповіді та з урахуванням її обговорення затвердити План 

роботи Групи сприяння академічній доброчесності на І семестр                                       

2020-2021 н.р.  

 


